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Előfizetési díj:
Egészévre 4 ft., Félévre 
2 ff., Negyedévre 7 ft.

Hirdetményéé:
3 hasábos petitsor egyszer 

9 kr., többszöri hirde­
tésnél 7 kr., Bélyegdij 
30 kr.

Ny i Itt ér jM-titsoni V2 kr.

V

í Mvilísi is

A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­
kesztőséghez küldendők.

Bérmentet len leveleket 
csak ismert kezektől fo­

gadunk el.
Kéziratokat nem küldünk 

1 issza

A „Zalamegyei gazdasági egyesület“ és a „Zalaegerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.

A téli társasélet.
Nyár folytán az emberek soha sincsenek 

ngv egymásra, utalva, mint télen. Nyáron kiki 
mehet magán szórakozást keresni a szabadba. 
A tél zordonsága szobára, utalja az embereket, 
kandallé) mellé. A szoba egyhangúsága pedig 
cg\átalán nem nyújt szórakozást. Ilyenkor ez­
után rendesen felkeresik egymást az emberek ; 
keresik a társaságot, ahol (mindenki a maga 
módja szerint) szórakozhatik.

A régebb időben, mikor még a nyilvános 
találkozó helyek nem voltak, ilyenkor az egyes 
családok felkeresték, meglátogatták egymást fel­
váltva s a téli estéket patriarchalis fesztelenség­
ben töltötték el, egyik este ennél, másik este- 
amannál a családnál. Ez minden esetre igen jó 
és kevésbe kerülő szórakozás volt. Kizárta a bő 
költekezést; kizárta a sokba kerülő szenvedélye­
ket : kizárta a testet, lelket egyaránt emésztő 
mértékletlvnséget, az éjjélezést.

Később az úgynevezett „haladás“ nem 
elégedett meg az társaséletnek ezen egyszerű 
módjával, nem érte be a családias színezetű és 
jellegű társas mulatságokkal, hanem mint min­
denben, Ti gy ebben is elkezdte keresni, haj baszni 
a nagyszabásút, a rendkívülit, a költségeset, ahol 
kiki tetszése szerint mutathatta be, mily tényt 
képes kifejteni? s mily mértékben bírja felül­
múlni a vele egyébként egy tödéi alá utáltakat ?

Nyilvánosabb jellegűvé lett a társaselet is, 
melynek átmenetét a patriarchalis jellegből: a 
korcsmái találkozás képezte. Itt kerestek talál­
kozást eleinte az emberek s egy-egy kvaterka 
és rigaró mellett el töltötték az időt. Úgy hívták 
c/t a szórakozást, hogy „eszmecsere.“

Ez az „eszmecsere“ eleinte nem került 
ugyan sok pénzbe, de természetében van az 
már az embernek, hogy semmiben sem szeret 
korlátok között maradni. Az emberi természet­
ben gyökeredző baj, a korcsmái, kávéházi, ven-

„Zalamegye“ tárcája.
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A regény vége.
A „Zalamegye“ eredeti tárcája. —

Valeria, a k . . - i színház operette-primadonuaja, 
pongyolájában ült pamiagán, télig fekvő helyzet­

in.,!. Illatos levélkét szorongatott kezében, melyen a 
szerető odaadás szelíd merengésével csüngött két ábrán­
dos szeme. Merengő szép arcát megaranyozta a búcsúzó 
nap ráümlő sugara. Olyan volt az, mint egy mmbuszos 
madonna-fő.

Az ajtón halk kopogtatás hallatszott. Meg a válasz 
sem hangzott, az ajtó gyorsan felnyílott, s gyei meteg 
kunsággal lépett vagy inkább ugrott be egy fiatal
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leányka, lo—1<> éves lehetett mindössze. A fiatal-kor 
játszi szertartástalan közvetlenségével futott oda Valériá­
hoz, oda dőlt melléje a pamlagra s karjai közé kapva 
annak álmatag fejét, csókolta, csókolta és kacagott hozza,
mint a legjókedvűbb gerle. _ .... ,

Valeria gyöngéden ölelte át a fiatal leányka szép,
gondtalan fejét. „ . ,

Bob jó kedved van, te kis nevető galamb.
Min kacagsz olyan erősen ? .

Az ártatlan kis Irma, ki szintén a k . . • • szín 
ház személyzetéhez tartozott, mint kardalosnő, sokáig 

m birt szóhoz jutni a nevetéstől. ,
Hogyne nevetnék aranyos Valériám ! Kp pen e 

kínaiban találkoztam azzal a bolondos Szegedi Jo- 
—1 Képzeld csak : ezt a szegény ördögöt felül tette 
ív.. Magán kívül van örömében, elvan ragadtatva, 
mint az eszeveszett; boldogot, boldogtalant meg 
csak ismerőse legyen s a titkolliatatlan boldogság 

lázával mutogat egy illatos levélkét, melynek 
kíséretében B . . . y gróftól gyönyörű csokrot kapott 
művészetének elismeréséül. . • • Hahaha! Hallottal 
ilyen bohóságot, aranyos V alikam 7 Koszom, csokor 
Szegedi Jolán művészetének! As éppen egy gróftól ! 
Fsak azt szeretném tudni : ki volt az a nagy kópé, 
ki ennek a szegény Jolánnak hiúságát igy fölhasználta.

iáimal.
valak
fut,
állít,
egész

Megjelenik minclen vasaí *na i>.
déglői összejövetelekben is érvényesült. Ez az 
élet kezdett lassan kint sokba kerülni, mi azután 
csakhamar arra utalta a műveltség és rang 
ugyanazon vagy hasonló fokán álló embereket, 
hogy társasköröket szervezzenek.

Meg is történt.
Alakultak társaskörök különböző címekkel, 

de amiknek célja mind ugyanaz volt : a tagok­
nak kellemes és olcsó szórakozást nyújtani, 
különösen a téli időben. Az ország különböző 
városai vetekedtek egymással annak idején ilyen 
társas egyesületek alakításában, úgy hogy ma 
már egyik másik népesebb s élénkebb társas- 
életű városban két három ilyen egyesület is 
van.

Minden esetre szép és helyes dolog volt 
azokat alakítani, szervezni. Eleinte kivétel nél­
kül meg is feleltek a kitűzött célnak. A tagok 
a szép számban járatott lapok mellett, egy kis 
biliiárd-parté mellett ' agy egymás között beszél­
getve, vitatkozva, igen kellemesen töltötték el 
téli estéiket a társasköri helyiségekben. (hután 
is ki volt zárva minden olyan dolog, amik az 
emberek testi és lelki kárával szoktak járni. Az 
emésztő passiókat küszöböm kivid kellett hagyni 
minden embernek.

Csakhogy a korlátokat nem tűrő emberi 
természet itt is érvényesült. Vannak olyan társas­
körök, melyek ma már messze túlhajtottak az 
eredeti célon, s jó részben valóságos tanyáivá, 
tenyésző helyévé lettek a hazard-jótékoknak, 
ahol nem csupán estéket töltenek el a tagok, 
hanem éjeket és nem kellemes szórakozásban, 
hanem emésztő szenvedélyben. Egész éjeket át­
virrasztanak egyik, másik társaskörben a tagok 
kártya-asztal mellett. Százak, evek faradságát 
igénylő összegek vannak a szerencse kockájára 
vetve. Ily körülmények között azután félédesbe 
me°'v igen sok nemes cél, ami után törekedni 
sokkal szebb és iidvösségesebb dolog volna.

Ismét előttünk van a, tél. A társaskörök 
minden városban megélénkülnek. Itt van az

Valeria arca elhalványult s fejét bánatosan haj­
totta le pihegő keble fölé“ Keze, melyben az illatos 
levélkét tartotta, a pamlag támlányára hanyatlott.

A kacagó kis lány észrevette barátnőjén e gyors 
változást. Ijedten kapta föl pajzán fejét s valódi rémü­
letet tükröző arccal nézett A aleriara.

— Vatikáni, aranyom, én téged elszomorítottalak. 
Mi bajod van édes? Talán a te szivedet valami nyomja 
s én itt mint a bolond kacagok. Mondd, mondd édes 
Valim : mi bajod van ?

Valeria elsimította homlokáról a ráümlütt fürtöket 
s nagyot sóhajtva igy szólt :

— Ne kacagd édes Irmám, szegény Jolánt. Az 
ő sorsa mindnyájunké, kik e pályán működünk. A 
művészet pártolása, elismerése oly jogcím, melylyel 
mindnyájunkat meg lehet közelíteni. Ez mindenkinek, 
ki közelünkbe, szivünkbe^akar jutni, kezébe adja az 
eszközt a cél eléréséhez. As ki van közölünk biztosítva, 
hogy az a cél, melyért kifogásolhatatlan nemes eszkö­
zökkel küzd valaki, éppen olyan kifogásolhatatlan, 
éppen olyan nemes-e ? Látod, édes Irmám, vedd csak 
az én életemet! Valóságos kis regény ez. Mint szegény 
leány léptem színpadra, nem tehetségtelenül, nem ambitio 
nélkül. Mint kardalosnő kezdtem, éppen mint most te. 
Nekem is vkadt egy jó, egy ritka nemesleikü barát­
nőm, ki akkor már ünnepelve volt. 0 magához emelt; 
biztatott, buzdított. Én küzdöttem, törekedtem, mi köz­
ben a munka, a folytonos tanulás megóvott a kísérte­
tektől. Pedig engem“ is nagyon körülvettek. Grófok, 
bárók küldözték nekem is az illatos levélkéket, a 
csokrokat, koszorúkat. Elfogadtam valamennyit, de a 
szivemhez egyet sem eresztettem. Rajongással vettek 
körül, talán éppen azért, mert megközelíthetetlen voltam. 
Rohamosan emelkedtem. Ünnepeltek. Egyik tüntető» 
után a másik következett. Elértem az üunegcltctes ne­
továbbját. As nem szédültem le a magaslatról. Hogy 
legutóbb mi történt, jól tudod aranyosom. Gróf V .. . y 
megkérte kezemet, jegyese lettem. Éppen ma kaptam 
tőle levelet, melyben Írja, hogy alig varja a viszont­
látást Mennyi szerelem, mennyi odaadás, mennyi edes 
remény van ezekben a sorokban. Szivemnek össze

alkalom kellemes, szépirányú szellemi szóval«i
zás nyújtására. Rendezzenek a társaskörök miir 
deniitt felolvasásokat részben ingyen: a fizető ta­
goknak, mérsékelt belépti díjjal a nem tagoknak, 
hogy igy egy ik-másik jótékony intézményt is 
lehessen támogatni, magasztos céljához segíteni. 
Rendezzenek műkedvelői előadásokat, amik a 
a mellett, hogy kellemes szórakozást nyújtanak, 
még szorosabbá, fesztelenebbé teszik az egy (itt­
létet s élénkítik a társaséleti bizalmasságot. Szó­
val tegyenek meg mindent a társaséleti kötelék 
szorosabbá tétele szempontjából és hassanak 
oda a lehető legnagyobb szigorral, hogy a 
hazard-játékok a társaskörök mindegyikéből ki­
küszöböl fessenek. Ezt követelik a társadalom és 
társasélet igaz és jól felfogott érdekei.

Képviselőtestületi ülés.
A város képviselőtestülete Kovács Károly polgár- 

mester úr elnöklete alatt t. hó 21-én rendkívüli testű 
leti ülést, tartott.

Polgármester úr első sorban szóbeli jelentest tett 
a regálé megváltási ügyben a rendezett tanácsú városok 
által Budapesten tartott országos értekezlet lefolyásáról 
s annak eredményéről, tudatva egyúttal, hogy az or­
szágos értekezlet jegyzőkönyvileg fejezte ki köszönetét. 
Zala-Égerszög város képviselőtestületének az országos 
értekezlet megtartása iránt tett kezdeményező lépéséért. 
A jelentés tudomáséi vétetett.

Az 1 88*1. évre a város területén legtöbb adót 
fizető képviselők névjegyzékének kiigazítása végett 
1 láczky Kálmán, 1 fajik István és Boschán (ívnia kép­
viselő urakból álló bizottság küldetett ki.

A lemondás folytán üresedésbe jött mm. katli. 
kántortanítói állás betöltését illetőleg a szakértő bizott­
ság véleménye előterjesztetvén, a megtartott próbák 
alapján a bizottság Schill Imre Csallóköz- somorjai kán 
tor tanítót első helyre, Kotor Antal nagy atádi kántor 
tanítót második helyre és Sámson György rác-almási 
kántort harmadik helyre jelelte ki. A képviselőtestület 
kimondotta határozati lap 1 ... 1.... 1 “..............................ö, hogy csak is a szakértő bízott
ság által ki jeleitekre fog szavazni azzal a megjegyzéssel, 
hogy mivel Sámson Györgynek nincs tanítói oklevele, 
ha esetleg ez választatnék meg, egy év alatt a tan 
képesítő vizsgálatot letenni tartozik. Miután mind bárom 
jelelt folyamodványa okmányaikkal együtt felolvastatott,

kellene roskadnia a boldogság terhétől, ha egy sittét 
gondolat nem feküdnék ellensúly gyanánt lelkemen.

— De mi volna az édes Valikám ? —szólt rész 
keteg hangon az ártatlan kis Irma. Hisz a te je­
gyesed oly jó s te oly nagy, oly nemes lélek vagy, 
hogy csak büszke lehet rád, ha kezed, szived övé lesz.

—. Túlbecsülsz engem te ártatlan lélek és nagyon 
virágos színben látod a világot, az embereket . \ aj ha
solise ábrándulnál ki! De lásd, mint előbb mondtam: 
a szentesített eszközöket minden ember arra használja, 
hogy azokkal szentesíthető célhoz jusson. Az én lelke 
men éppen az fekszik sötét gondolat gyanánt, hogy 
hátha ez az én boldoggá tételem nem a nemesebb cél 
felé van irányítva . . . Es akkor ez az én regényem 
nagyon, nagyon tragikus véget érhet.

Valéria kezébe rejté homlokát, mintha elvenni 
segítené azt a rettentően súlyos gondolatot, mely agyát 
megfeküdte. Irma könybe la had t szemek kel, 
nézett reá; ő még nem értette azt a sötét 

A két barátnő nehéz szívvel v:
Akkor már Irma sem kacagott a 
Jolánkán.

élénken 
gondolatot.

meg
olomh

lói.yv ma: 
Szegei 1

A két barátnő találkozása után körülbelül egy 
hónap telt el.

Buy reggelen K . . . város lakóit, az a hír verte 
föl nyugalmukból, hogy D . . . . \ aleria, az ünnepelt 
művésznő főbe lőttte magát.

Irma kétségbeesetten rohant barátnője kakasára. 
Amint oda ért, egy levelet kézbesítőitek neki \ ak nától.

A borítékban egy levél volt \ gróftól,
Valériának címezve, ily tartalommal :

„Hogy célt nem értem, gratulálok önnek \ játi­
kot folytassa más.“ _ ,

E levélhez, Irmának címezve, a sértett művésznő
csak ennyit irt egy cédulácskára:

„A játéknak vége.
A függöny legördült.
A regénynek is vége.“
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polgármester a névszerinti szavazást elrendelte, mely­
nek eredménye Ion, hogy Schill Imre 27, Kotor Antal 
17 szavazatot kapott s így Schill Imre 10 szavazat­
többséggel megválasztott kántornak elnöki leg kimon­
datott.

Előterjesztetett az orgona bizottság jelentése az 
orgona átvétele tárgyában. A jelentés szerint pár lényeg­
telen csekély hibát talált a bizottság, melyek pótlása 
után újból vizsgálat tartatik s annak eredményéhez 
képest lesz az orgonajavításáért járó díj Országh buda 
pi sti orgonagyárosnak kifizetve.

(Mvastatott a szegény ügyi bizottságnak jelentése 
az 18811. évi szegény eltartási pótlékról. A jelentés 
szerint a bizottság az 1880. évre a dijakat napi 1«>, 1 - 
és 10 krajcárban s az 1880. évi szegénypótlékot minden 
adó torint után 7 krajcárban javasolja megállapíttatni. 
A képviselőtestület a szegény ügyi bizottság ezen javas­
latát változatlanul elfogadta.

Előterjesztetett 1 Iiulecz József szombathelyi lakos 
kőfaragómesternek ismételt kérvénye illetőleg ajanlata 
az 1888. évi Julius hó 10-án kötött kőszállítási szerző­
désének felbontása érdemében. A képviselőtestület a 
kérvénvben foglalt ajánlatot elfogadta.

A gazdaság és pénzügyi bizottságnak a pcce- 
gödrök tisztításához szükséges szivattyúgép beszerzése 
tárgyában beadott véleménye - az idő előre haladott­
sága miatt a jövő gyűlésen terjesztetik elő s vetetik 
tárgyalás alá.

Közegészségügy.
/>/•. Mám,in Kát oh/ megyei fűorros nr a megye 

tniiletén október hónapban észlelt közegészség') állagairól j 
„ következő jelentést terjesztette elá a közigazgatási bizott­
ság november havi édesen

közegészséqi állapot úgy a felnőttek-, mint 
gyermekeknél általában kedvező volt, megbetegedés 
k‘rvés fordult elő. A gyógykezelés alá került kórnemek 
közt legnagyobb számmal az emésztő szervi hurutok 
szerepeitek"; észleltettek még légzőszervi bántalmak, 
továbbá váltóláz esetek, a csúzok némely nemei ; 
gyermekek közt itt ott kanyarónak egyes esetei és 
Zala Égerszögen bárányhimlőnek 3 esete.

1 leven yfért ózó' kóroktól a megye területe jaivany- 
mentes volt. Örvényesen, hol szeptember hónapban 
himlőben 4 egyén megbetegedett, októberben egy újabb 
betegedés történt, aki a múlt hóról maradt 1 beteggel 
együtt gyógykezelés alatt van.

Boncvizsqálat összesen 11 esetben teljesittetett es 
pedig hatszor törvényszéki megbízatás folytán, ötször 
rendőri tekintetből. A halál legközelebbi okai voltak 
a törvényszéki boncolatoknál: 3 külső elvérzés, 1 agy 
rázódás, 1 hashártyalob és 1 föladás : a rendőrieknél 
p, tuladás, 1 szivhájasodás, 1 szívlnídés. Külső hulla­
szemle rendőri tekintetből történt 7; súlyos sértés be­
jelentetett 9.

Otítjip'/kosságot G egyén követett el, kik közül - 
Kele Ferenc Sormáson, Morse Antal llegymagason) 

magát felakasztá, 2 (Kapornaki Eszter Sz.-Antalfán és 
pintér Juliánná A rácson) kútba ugrott, 1 (\ arga 1 e-
renezné Zala Égerszögen 1 phosphor oldatot í\ ott, 1 pedig 
íSzabó Ferenez Szent-Ivánon > hasát felmetszé és elvéi- 
zett. ()ngyilkossági kísérlet is történt, az illető azonban 
megmentetett.

, életlen szerencsétlenség alt ah halainak 
esett áldozatává és pedig 3 (Miszók Lajos Bőröndön, 
Vacz Teréz Kanizsán, X idovecz István Oomborun,/ vizbe 
fúlt, 1 (Udvarv György né Kehidán) a padlásról leesett 
agyvérömlenyt szenvedett, 1 pedig (Viszinger József 
Knrsáneczen) kukoriczafosztáskor a reá ömlött nagy 
halom kukorica által agyonyomatott.

Elmekórnak két esete lett hivatalos beavatkozás 
tárgya. Egyik esetben a beteg, mint csendes őrült, házi 
gondozás alatt hagyatott, a másiknál pedig kórházi 
megfigyelés rendeltetett el.“

A magyar gazdák hadsereg ellátási szövetke­
zetének alapszabláyai.

(Folyt, és vége.)
15. jj. Az igazgatásiig hatásköre. Az igazgatóság

hatásköre a következő: r ,
1. Az igazgatóság a szövetkezetét hatóságok es 

harmadik személyek irányában képviseli.
2. Minden tagja a 2. § ban megállapított módon 

cégjegyzési jogosítványnyal bir
3. Az elnök egyszersmind elnöke a közgyűlésnek 

is, összehívja szükséghez képest, vagy csak egy igaz­
gatósági tag Írásbeli kérelmére az igazgatósági üléseket, 
a hol ő elnököl.

4. Az igazgatóság a szövetkezeti könyvek rendes 
vezetéséről gondoskodni s a felügyelő bizottság áltál 
megvizsgált mérleget, a közgyűlést 14 nappal megelő­
zőleg minden egyes taghoz kiadandó értesítés által
közzétenni tartozik. r

Ezen közzétételben különösen a zarszamadas ídcjckoi 
létező szövetkezeti tagok szama, továbbá tíz üzleti év 
folyamába be- és kilépett tagok szama is kiteendő.

Ezenfelül az igazgatóság a közgyülésileg jóváhagyott 
mérleg egv eredeti példányát az illetékes tői v enyszek- 
nek haladéktalanul bemutatni tartozik.

5. Az igazgatóság minden évnegyed végén a 
belépett és kilépett tagokat a törvényszéknél bejelenteni 
és minden év október havában a tagoknak betűrendes 
névjegyzékét bemutatni köteles.

G. Az igazgatóság a közgyűlés előterjesztése végett 
hozzá beadott indítványokat előzetesen tárgyalja, ezen 
indítványokat a közgyűlésen vélemény es javaslat kísére­
tében terjeszti elő.

7. Az igazgatóság megállapítja, hogy a szükségelt 
cikkek közül melyek szállításában vesz részt a szövet­
kezet, a hadügyi kincstárnál az ajánlatokat benyújtja, 
az árakat és a részt ve vés arányát megállapítja (lásd 9. §.) 
és a szövetkezet tagjait mindenben informálja. (9. §.)

8. Az igazgatóság gondoskodik a szükséges helyi­
ségekről és ezekre nézve az esetleg szükséges bérleti 
szerződéseket megköti.

9. Az igazgatóság kinevezi és szükség eseten 
elmozdítja az ügyvivőt és a szövetkezetnél alkalmazott 
segéd személyzetet.

10. Az igazgatóság felelős az ügyvivő és a segéd­
személyzet működéséért és szükség esetén ezen személyzet 
egyes egyéneitől megfelelő biztosítékot kérhet.

11. Az igazgatóság megállapítja azon napokat es 
órákat, melyeken át az iroda nyitva tartatik.

12. Az igazgatóság köteles ezen irányban kellő 
ellenőrzést gyakorolni, hogy a szövetkezet üzletében 
rendetlenségek, visszaélések és részrehajlások elő ne 
forduljanak.

13. Az igazgatóság köteles a szükséghez mérten, 
de legalább negyedévenként egyszer pénztar- és evenként 
egyszer leltár rovancsolást tartani.

14. Az ügyvivő javadalmait szerződésszerű leg meg­
állapítja, — ugyanígy a segédszemélyzetét is.

1 r>. Az elnököt akadályoztatása esetén az alelnokök i 
egyike helyettesíti. Ha egyik sem volna jelen, érvényes i 
ülés nem tartható.

Hi. §. Működési illeték. Az igazgatósági tagok, az 
ülésekben való megjelenésükért díjazásban egyelőre nem 
részesülnek.

ÍJ. i<. _ I felügyeli7 bizottság. A felügyelő bizottság 
üt. tagból áll, kik a közgyűlés által bármikor elmozdít­
hatok és a szövetkezet tagjai közül választatnak.

A felügyelő bizottság az évi zárszámadásokat és 
a mérleget megvizsgálni és erről a közgyűlésnek éven 
ként jelentést tenni tartozik.

A felügyelő bizottság a fentebbieken k.vül más 
teendőkkel fel nem ruházható s tagjai egyetemleges 
kártérítésre kötelezvék, ha a jelen § ban megállapított 
kötelezettségek teljesítését elmulasztják.

A felügyelő bizottság tagjai a szövetkezet igaz­
gatósági ülésein résztvehetnek, de ott szavazati joggal 
nem bírnak.

18. §. A szövetkezet hivatalnokai. A szövetkezet egye­
lőre csak ügyvivőt alkalmaz, az igazgatóságra bízatván 
e tekintetben a későbbi intézkedés.

A vállalat közvetlen vezetésére az igazgatóság

Hivatalos rovat.

egy ügyvivő neveztetik ki, kinek javadalmai az igaz- 
gatéság á!ml szerződésileg megállapítandók, ez ismereteit 
és tapasztalatait a szövetkezetnek szentelni s munkás­
ságát a rendszeres és szabatos ügykezelésre, a szükséges 
felszerelés és leltár fenntartására, végre minden lehető 
megtakarításra fordítani köteles. O egyúttal az összes 
hivatalnok és személyzet elöljárója és az iroda főnöke, 
ő őrködik a hivatalnokok és azok munkássága felett s 
a történteket azonnal az igazgatóság tudomására juttatja, 
részt vesz véleményező szavazattal az igazgatóság ülé­
seiben, annak határozata alá terjeszti a fontosabb 
eseteket, személyesen tesz, vagy mások által tétet nyo 
mozásokat és általában feladata mindazon intézkedéseket 
megtenni, melyek a szövetkezet erélyes es sikeres
üzemére szükségest

Az ügyvivő az igazgatóságnak alá van rendelve 
s annak utasításait teljesíteni köteles.

Az ügyvivő eljárásáért, mulasztásáért teljes mér­
tékben felelős.

Kötelezve van pontos könyveket vezetni.
A szövetkezet nemhivatalnok személyzetét az ügy­

vivő önállóan veszi tel és bocsátja el.
Az ügyvivő elleni panaszok az igazgatóság által 

intézendok el.
19. S A szövetkezet fiókjai. Hogy az egyes vidéki 

szállításoknál lehetőleg ugyanazon vidék termelői szál­
líthassák a szükségleteket, az igazgatóságnak jogában 
áll az ország bármely részében fiokot állítani.

A fiókok utján azonban szintén csak szövetkezeti 
tagok szállíthatnak.

A fiókok vezetését az igazgatóság által az illető 
vidék tagjai közül kinevezett 5 tagból álló „intéző­
bizottság“ kebeléből elnökkel, végezi.

Az igazgatóság értesíti a fiókot a katonai kincstár 
összes szükségleteiről, különösen felhíva figyelmét az 
illető vidék helyi szükségleteire.

Az intéző-bizottság gyűjti az egyes tagok ajánlatait 
és kellő időben az igazgatósághoz terjeszti be, mely a 
további lépéseket teszi meg.

Az ajánlatok egészben vagy részbeni elfogadása 
esetén, a lokális intéző-bizottság hajtja végre, illetve 
ügyel fel a szállítások foganatosítására.

Az intéző bizottság az igazgatósággal szemben 
teljes felelősséggel tartozik az iránt, hogy az elfogadott 
ajánlatok pontosan lebonyolíttatni fognak.

Lokális szállítások esetén, az intéző bizottság költ­
ségeinek fedezésére a fél percent eladási jutalék szolgál­
hat fedezetül.

Az intéző bizottság működéséről az igazgatóságnak 
szükség szerint jelentést tenni köteles.

Az igazgatóságnak és ellenőrző-bizottságnak vagy 
kiküldöttjének, a jelentéseken kívül, bármikor jogában 
állatid a fiókok összes ügyeit, könyveit stb. belátása 
szerint ellenőrizni.

20. ß. A szövetkezet foloszhísa. A szövetkezet eset­
leges feloszlása az 1877) ik évi XXXVII. törvénycikk 
4-ik fejezetének 247—353. §§-ai szerint történik.

Szövetkezet feloszlásánál esetleg tulajdonát képező 
tartalékalap, az országos gazdasági egyesület pénztárába 
helyezendő cl s kamatai, az orsz. gazdasági egyesület, 
maga a tőke pedig egy esetleg a jövőben alakulandó, 
a jelenlegihez hasonló irányú mozgalom céljaira fog 
fordíttatni.

Zala-Égerszög rend. tan. város területén az 1*89. 
évi legtöbb adót fizető városi képviselők névjegyzéke a 
kiküldött bizottság által kiigazittatván, az 1SKG. XXII. 
t.-e. 33. §-a értelmében a városháza tanács termében 
1888. nov. 25-től egész 18SS. évi dec. 1<> ig közszem 
léve ki tétetik s él tesittetnek az érdekeltek, hogy e 

miére kitelt névjegyzéket naponként d-e 8-12-ig.kozsze
d. u. 2—fi-óráig megtekinthetik. 

Kelt Z.-Égerszög 1888 nov.
Háezky Kálmán s. k.

a névjegyzék kiigazítására ki 
küldíitt bizottság elnöke.

Helyi, megyei és vegyes hívek.
A. felséges királyné névnapja alkalmából t hó 

19 én ti. e. 9 órakor a róni. katli. plébánia templomban 
ünnepelves hálaadó isteni tisztelet tartatott, melyen kép 
viselve volt a megyei tisztviselői kar, kir. törvényszék, 
kir. járásitiróság, kir. ügyészség, kir. építészeti hivatal, 
kir. erdőfelügyelőség, kir. adófelügyelőség, kir. adóhiva 
tál, a helybeli huszár század tisztikara, városi hatóság; 
a polgári fiú és leányiskola növendékei tantestületeik 
vezetése mellett vettek részt az ünnepélyen. Az iiime 
pél vés szent misét Balaton József esperes plébános úr 
tartotta a káplán urak segédlete mellett.

Adomány. < )zv. Erdős Gézámé úrnő azon alku 
lomból, hogy a tűzoltó csapat a f. évi halottak estéjén 
az elhalt férje volt egyleti ügyész sírjánál a kegyelet 
adóját lerótta, a z. egerszegi ónk. tűzoltó egyletnek öt 
frtot volt kegyes adományozni, melyért ez utón fejezi 
ki köszönetét az egyleti elnökség.

Kereiem a Chanuka egylet tagjaihoz. Akik a
szegény gyermekek felruházási ünnepélyéhez kegyes 
adományukkal hozzájárulni szándékoznak, szivesked 
jenek azt alulirt elnökhöz küldeni. Kosen borg Henriette.

A zala-egerszetji polgári leányiskolánál az 18*- „ 
tanévi beiratások f. hó 17. 18. 19. napjain tartottak.
Beiratkozott a polgári leányiskola 1-ső osztályába 22. 
a Il-íkba 19, a 111-ikba 5, a IV-ikbe G. összesen a 
négy osztályba 52 növendék. A szabályszerű előadás 
f. hó 21-én vette kezdetét.

Kantorvalasztas. Nag; érdeklődés közt folyt L 
városunkban a kántorválasztás. A pályázók k /.ül né 
liánvan már vasárnapra megjöttek s a miséken fel 
váltva énekeltek és orgonáltak. Ez ismétlődött a királyné 
névnapja alkalmából t. hó 19 én tartott ünnepélyes 
j„teni tiszteleten. Kedden, a kon kurzus napján a tűm 
nlom zsúfolásig meg telt hallgató közönséggel. A szak
értő bizottság tagjai részint a kóruson, részint lent 
helvezkedtek el a számukra fentartott padsorokban. A 
15 pályázó közül megjelentek 11 útira Viktor (Szilágy 
Somlyó), Hantiig Gyula (Vápa), Sámson György (liácz 
Almás), Márczy István (Orsóvá), Cservenka Nándor 
(Árva-Váralja)/ Mami József (Szombathely i, Chládek 
Vencel (Igló), Vizmathy Antal (Z-Lüvő), Gubits József 
!Csatár), Kecskés Ernő (Kácz Keresztúri, Schill Imre 
(Csa ló köz- Som or j a), Kutor Antal (X-Atád „ Fradi József 
í Rácz-Kiliti), s pályázati kérvényük beadásának sor 
rendje szerint orgonáltak s énekeltek egy-egy versszakot. 
A bíráló bizottság a pályázat eredményéhez képest 
Hantiig Gyula, Sámson György, Márczy István, Maim 
József" Kecskés Ernő, SÍiill Imre és Kutor Antalt ki­
jelelte a zenepróbán való megjelenésre. A zenepróba 
után tette meg a bíráló bizottság a hármas kijelölést 
Schill Imre, Kutor Antal és Sámson György személyé­
ben, kik közül a képviselő testületi gyűlésen Sebül Imre 27. 
Kutor Antal 17 szavazatot nyert sigy Schill Imre 10 sza­
vazattöbbséggel lett megválasztva. A kon kurzus nap­
ján a város a pályázaton megjelent kántorok tiszteletére 
az Arany Bárány G szánni termében bankettet rendezett, 
melyen ' többen" vettek részt városunkból is. A ban­
ketten Kovács Károly polgármester^ a megjelent 
kántorokat, Balaton József esperes Kovács Karoly 
polgármestert, Udvardy Ignác igazgató Arvay István 
iskolaszéki elnököt éltette ; a kántorok nevében Márczy 
mondott köszönetét a szives fogadtatásért.

özvegy Kaiser 
részvét mellett 

Zala-Egerszegen az izr.

Gyászhir. A Bécsben elhunyt 
Xsigmodnét 1. hó 22-én délelőtt nagy 
helyezték örök nyugalomra 
űrkertben. Béke poraira!

Kinevezés. A m. kir. w . ....
Kéri Miklós budapesti ügyvédet a zala egerszegi kir. 
törvényszékhez jegyzővé nevezte ki.

Közgyűlés. Az alsó-lend vai korcsolya egv let t. h<> 
19 én a Casinó helyiségében tartotta

i gaz sá g ü g v m i n i sz t c r <1 r.

évi rendes köz
gyűlését. Elnök melegen üdzüzölvén a szép számmal 
e,yvbegvült tagokat, évi jelentését terjesztette be melv 
„ok megtörténte után a tisztujitás ej tetett meg. Elnök- 
„vk ismét Pataky Kálmán választatott meg, alelnok- 
nek Szepessy Jánosáé, jegyző és pénztárunknak Nagy 
Sándor, pályafelügyelőnek Kárpathy Lajos választ­
mányi tagoknak Csukies Irma, Nagy Mariska, Kati, 
Oktávia, dr. Józsa Fábián, Munc/Jiardt Géza es Szír­
it! ay Béla.

Adományok. Az if), (hiképzákör könyvtárába a 
következő művek küldettek be. N. N. úrtól: A troncsé 
ni vár leírása (német). Doge s a fővezér, tört. dráma. 
A Margit sziget története ; Ekés szólástan. Laky; 
Széchényi István és kora Fáik Miksa; Honiér Itiásn, 
Télfi; Darvin emlékezete, Margó 1'; A modern képző 
művészet külföldön, György A. Népszerű term, tudom, 
előadások gyűjteménye 3 évfolyam. Baúmgarten Manó
ajándéka: Korvin Mátyás; Vlassies Géza ajándéka; Az 
egyetemes könyvtár 2 füzete; A jubilánsok, Tolnai L. 
Emberek, Brody S. — A t. tan ügy barátok fogadják a 
kör hálás köszönetét. Kiss Lajos, elnök.
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Meghívás. A keszthelyi önkéntes tűzoltó-egylet 
]SSS. évi (levzember hó lf)-én „Tűzoltó szereinek gyám 
jutására" az ,,Amazon" szálloda nagytermében felolvasás­
sal egybekötött tánezestélyt rendez. Belépti díj személy- 
jegy 1 frt. — családjegy 2 írt. A felolvasás kezdete 
pontban K órakor.

Tánitogyülés. A „z.-egerszegi esperes kerületi róm. 
kath. tanítói kör" őszi gyűlését í. é. november hó 27- 
vn Alsó Bagódban fogja tartani, melyre körünk pár­
toló és rendes tagjait, a tanügy barátokat és az érdek­
lődőket egész tisztelettel meglövöm. Tárgysorozat: 1) 
Kovács Győző helybeli tanító gyakorlati tanítást tart 
vz irvaolvasásból. 2) Elnöki jelentés, s ezzel kapcso­
latban az egyesületi értesítő kiosztatik a kör tagjainak. 
;>) a püspökmegyei tanitótcstülct közgyűlésének, a 
központi bizottság ülése s körünk múlt gyűlése jegyző­
könyvének felolvasása. 4) Angyal György a. bagodi 
se«-édlelkész úr értekezése a vallástanból. 5) Körmendy 
l'ál teskándi tanító értekezése szabadon választott 
tételről. <>) Indítványok. 7) Tagdijak beszedése. — 1 la 
valamely rendes tag a gyűlésen meg nem jelenne, 
elmaradását rögtön igazolni tartozik, különben alap 
szabályaink 24. Rábait d) pontja értelmében egy irt 
bírságot tizet az egyhm. tanítói segélyalap javára. 
Alsó-Bagód, 1888. nov. 12-én. Kovács Győző körelnök.

Helyreigazítás. A lapunk limit számában közzé- 
tett 2(10 szánni árverési hirdetményen tévedésből 
Nemes Sándor végrehajtó úr neve nyomatott Nagy­
sándor végrehajtó úr neve helyett, amit ezennel helyre 
igazítunk.

A palüni uradalom eladva. A paliini modulom 
eladásáról különböző verziók keringenek. Már a nagy- 
kanizsai lapok is Írták, hogy Kollerits nevű budapesti 
gyáros vette meg. Most meg az a hir kering, hogy 
Kollerits vette ugyan meg, de átadta Oeskaynak. Mások 
azt rebesgetik, hogy Ocskay és Kollerits kompánisták 
s egvütt vették meg a paliini uradalmat 4 millió tran 
kért." Mindez azonban biztos forrásból eredőleg megero 
sitve nincsen. Maguk az uradalmi főtisztek sem tudják, 
minő sorsa lesz az uradalomnak? A jószág kormányzója : 
Znthureczky Xsigmond úr sem képes határozott löl- 
világositást adni. Az sem lehetetlen tehát, hogy valami 
konzorcium vette meg s majd parcellákban adja e*
busás nyereséggel. Minden esetre különösnek tetszik ez 
a titkolódzás azt tudva, hogy e szép és tekintélyes 
uradalmat a trónörökös és .József főherceg is, meg a 
Károlyiak is szívesen megvették volna s most quasi 
suttyomban játszódott idegen kézbe.

Szineszat. A Nagy Kanizsán működő színtársulat 
már néhány előadást tartott. A vélemények különbözők 
a társulat minőségére nézve, abban azonban, hogy a 
színházat gvéren látogatják, erősnek latszik a közűn g- 
fo-yezés. Az tény, hogy a társulat néhány jó erővel 
rendelkezik, de általában véve, aligha állja ki sokáig 
a kanizsai levegőt.

TŰZ. Még alig csillapultak a rémülettől felzavart 
kedélyek némileg le, a t. hó 20-án délután ismét, tüzet 
(élezték Batykon a télrevert harang-kougások. Leégett 

(a nyáron leégettek közül 4) a sok melleképület,
1 t 1 --------------- ,L

Elvi határozatok iparügyekben. A fühl mivel és 
ipar- és kereskedelmi minisztérium következő iparii"yi 
elvi jelentőségű határozatokat mondta ki : 1. A bádogos
nemcsak bádog csatornatetőnek, hanem azzal kapcsola­
tosan a zsindelyháztetőnek befedését is elvállalhatja; 
mert a bádogos a reá bízott csatorna festéssel együtt a 
háztetőzetet is jogosult a befestésre elvállalni az ipar 
törvény 48. §-a értelmében. 2. Az iparos az általa telje

hely

takarmány, szalma, gabona és az udvarokon volt tüzelő 
s épületfa — Jelen voltak a szomszédos községek es 
(irodalmak fecskendőikkel, Szt-Gróthról a főszolgabíró 
a csendőrséggel, a zalabéri és zala-istvándi tűzoltók, 
de tájdalom a vizliiány miatt legnagyobb részben csak 
passiv magatartásra voltak utalva. Az épületek bizto­
sává voltak. A tűz keletkezésének oka ismeretlen.

A hamis literek eilen nagy hajsza volt f. hó Bő­
én és 20-án a nagy-kanizsai rendőrség részéről. Neve­
zett napokon a rendőrség megjárta az ottani üveges 
boltok és korcsmák nagy részét s összesen 231 db. 
hamis üveget talált, miket a helyszínén mindjárt szét- 
zuzattak, azokat pedig, akiknél azok találtattak, pénz­
büntetéssel sújtották. — Nem volna c jó a zaia-eger- 
sz,.gi kapitányságnak is néha egy kis razziát tartani ?

Színhazat tgér Jakab Lajos, a székesfehérvári 
színtársulat igazgatója, Nagy-Kanizsának, ha 10 évi 
előadási engedélyt nyer. Ez esetben olyan arenat ígér 
építtetni, melyben még télen is lehet majd előadásokat 
tartani. Az ajánlat elbírálás végett a tanács elé tér 
jesztetett a főkapitány által.

Öngyilkossági kísérlet. SzentGróftól északnyngotra 
mintegy1 4 órai távolságra fekszik Aranyod község. Ez 
„cm csak arról nevezetes, hogy a „vörösbarátOK“egy­
koron itt székeltek, miről a „csieseri“ tölött található 
romok és a népben élő szájhagyomány tauskodik, 
hanem híressé teszi jó bora. A vidéken jobb bort az 
aranvodinál, keresve sem kapsz, azért nem is csuda, 
hoa-v Szent Gróth mezőváros és polgárvárosról, valamint 
a szomszédos községekből csapatonkint jönnek a legé­
nyek, leányok vasárnap egy kis hamisítatlan „aranyodira ; 
hogy közbe-közbe egy kis tánc is akad, ez természetes. 
Milkovics Sándor csendőr is ide szokott egy kis Udii- 
lésrc ellátogatni — Mint a féle nőtlen ember, ő is be 
betévedt a láncolok közé és szeme megakadván a szép 
Bol-rár Eszteren, — táncra perdült vele. Ez ismétlődött 
akárhányszor. Milkovics ddig inélyedt táncosnőének 
bájos szemeibe, mig azok rabjává lett. A viszony 
köztük mind bensőbbé lett; végre Milkov.es, ki külön­
ben ez év végével ki akart lépni a csendorseg kötele­
kéből, házasságot ajánlott a leánynak. Az utolsó idő­
ben azonban tervét megváltoztatta ; mert újabban köte­
lező nyilatkozatot adott be a parancsnoksághoz, hogy 
egy évig még szolgálni fog. A leány erről értesülvén, 
valószín illeg szemrehányást tehetett a csendőrnek s 
heves jelenet játszódott le köztük í. hó 18-án, melynek 
hatása alatt Milkovics a kaszárnyába visszatérve gyu­
faoldatot ivott. Reggel gyengélkedőt jelentvén, az őrs­
parancsnok orvos után küldött s mig ez megjött, egyik 
csendőr a gyufaoldat maradékot megtalálván, Milkoviesot 
tette iránt°kérdőre vonta. Ez az öngyilkosság kísérletét 
beismerte. Az orvos által röglön alkalmazott ellenszerek 
megmentették az életnek.

sített munkáért járó követelést jogosítva van azon ... v 
bírósága előtt beperelni, a hol üzlete van és a munka 
teljesíttetett. (Ítélő tábla 1888. év 522. szám).

Verseny a láger-rendszerben. Levelezőnk a ko 
vetkezőket írja: Kellemetlen benyomást tesz a közön 
ségre, ha látja, hogy a verseny mily erőszakos és ha­
szon nélküli lépésekre engedi magát ragadtatni és mily 
erőfeszítéseket tesznek egyes ezégek, hogy a másiknak 
ártsanak. Tudvalevőleg a Riess J. H. ezég (Bécs, 1. 
Jasomirgottstrasse 3. és X 1. Mariahdferstrasse 19 21, 
képviselve Budapesten Loewy 1 >. által sas-uteza 12. es 
a vidéken Kiss Zsigáimul által Szegeden) volt az első, 
mely a Jüger-téle normal rendszert Austria-Magyarország­
ban bevezette. Azóta e ezég normal készítményei kitűnő 
minőségük, finom kiállításuk és gyapjú anyaguk tisztasá­
gánál fogva oly ismertekké és kedveitekké lettek, hogy 
a hozzáértő közönség más hasonló gyártmányok fölött 
a Iviess-féle gyártmányoknak adja az azokat megillető 
elsőséget. E körülmény következtében több hasonló 
külföldi gyár tulajdonosa azt a hibát követte el, hogy 
hirdetések által el akarták hitetni a közönséggel, hogy 
csak az ő gyártmányuk az „egyedüli jó és üdvüzitő". 
Miután azonban a közönség tudja, hogy a Riess-tele 
készítmények ép oly valódiak, de kivitel és minőség 
tekintetében amazoknál finomabbak és jobbak és miu­
tán az is érdekünkben fekszik, hogy pénzünk ne van 
dóról jón a külföldre, ennek következteben mindenni a 
saját érdekében tog cselekedni, ha a bevásárlásnál csak 
Riess-féle Jüger-ruhát kér és fogad el és magat erről 
elbeszélni nem engedi.

A csokoládé kérdéshez. Manapság annyiféle cso­
koládé készítmény ajánltatik hirdetések, plakátok és a 
kereskedők által, hogy a közönség valóban gyakran 
zavarba jön, hogy hát tulajdonképen melyik készítményt 
vásárolja. Ezen felül még a külföld is elárasztja az 
országot nem épen a legfinomabb áruval és némely 
kereskedő egyrészt a külföldi iránt való kicsinyes és 
indokolatlan előszeretetből, másrészt, nyerészkedésből a 
gyakran rosszabb, de mindig drágább külföldi gyárt­
mányt ajánlja a vevőknek és ez által nemcsak a 
közönségnek, de a belföldi gyáriparnak is kart okoz. 
Mintegy 15 évvel ezelőtt jó és tiszta csokoládét nem 
is készítettek Austria-Magyarorszagban gyárilag és 
gépekkel es nem csekélyic becsülendő Kültérié József 
és társa jóhirii budapesti és bécsi ezégnek az az érdeme, 
hogy ez kezdte nálunk a tiszta es jó csokoládénak gyá­
rilag gépekkel való előállítását. E ezég áll ma is első 
helyen a csokoládé finomsága, tisztasága és olcsósága 
tekintetében és a Kiifferle-csokoládé kevertségét es 
óriási elterjedtségét megmagyarázza az a körülmény, 
hogy készítésénél a kakaó megvalasztasanal, minden 
kártékony keverék (mint vanília, liszt, festék .stb.) 
mellőzésénél és kitűnő feldolgozási módjánál minuciózus 
fontossággal járnak el és ára mégis olcsóbb a külföldinél. 

Nemcsak hazatiság, de a saját érdekünk is azt kívánja, 
íoa-y a háziasszonyok a drágább és e mellett gyakran
rosszabb s kevésbbé tiszta külfödi gyártmány helyett 
az üzletekben csak a jobb Kiifterle féle belföldi gya.it 
mányt kérjék és fogadják el, mely amazokat minden 
tekintetben felül múlja és orvosi körökben is nagy 

iek örvend. (Kapható helyben a finomabb 
üszer- és csemegeáru üzletekben és ezukrászdaban.)

Vértesi Arnold ezer elbeszélésének füzetes valla- 
aiából már a 7-ik füzet is elhagyta a sajtót. E füzettel 
végződik az első kötet, s ebben kezdődik meg „A kopor­
sóban“ czimii érdekfeszitő elbeszélés. Ezen kivid a 

Méltóságos uru czimii elbeszélés is kezdetet veszi .benne. 
Általában a változatosság és gazdag tartalom jellemzi 
e vállalatot s ép ezért nem győzzük eléggé ajánlani 
olvasóinknak. Finom velin papirosra nyomott 48 oldalt 
tartalmaz minden füzet, s ennek daczára még is csak 
15 kr. Egész évre előfizethetni 7 frt 80 krért, negyed­
évre 1 frű)5 (13 füzetre) a szerző nevére Debreezenben. 
Az uj előfizetőknek az eddig megjelent füzetek egyszerű 
küldetnek meg, de megrendelhetni füzetenként való 
szállításra könyvkereskedés utján is. A kihúzott sors­
jegyeket eddigelé nyerték ; 1 Hőse Juliska k. a.
Debreezenben. 2. Homoróczy József Szegedről. 3. Reitzcr 
Ferenczné Budapest. 4. Bodnár Károly Szempcz (Pozsony- 
megye). A sorsjegyek azonnal a húzás után az illető 
nverőknek megküldettek.

A Pesti Hírlap f. évi december l jéycl Ki a 
gyilkos? cimü érdekfeszitő francia bűnügyi legény 
közlését kezdi meg, mely az év végéig fog tartani. E 
mellett karácsonytáján Mikszáth Kálmán kitűnő tollából 

A szenátor bogarai“ cim alatt hosszabb elbeszélést og 
hozni. Aminek bejelentése után szinte fiilös eges a 
közönség figyelmét felhívni e rendkívül gazdag es vál­
tozatos tartalmú, kedvelt napi közlönyünk december 
havi és további, immár Il ik évi folyamara. h mint a 
szerkesztőség velünk közli, újévtől kezdve, a ie cn ~in 
ti zenemellékleten kívül, még egy - a közönség min­
den rétegét érdeklő, közhasznú -- melléklettel fog a 
Pesti Hírlap gazdagodni, úgy, hogy valóban unikum 
lesz a napilapok között. Erről bővebbet csak ujcvfcde 
közölhetünk. Addig is Ajánljuk a „Pest, H ap 
(melynek előfizetés, ára, egy hóra in J) k’j’ n 
évre" 3 frt 50 kr.) t. olvasóink pertolasaba. Mutatván) 
számot a kiadóhivatal (Budapest, nádor-utca <. sz.) egy 
hétig ingyen küld mindenkinek.

lapokat, melyeket egyes bankárok adnak ki azéit, 
hogy általuk és segélyükkel üzletfeleket szerzenek 
maguknak és a mely lapok ezen üzleti körözveny- 
szerii jellegüknél fogva nélkülözik a megbízhatóság és 
páratlanság azon mérvét, mely előfeltétele a hivatásos 
sajtónak és a mely egy pénzügyi lapnál egyenesen 
mellőzhetlen. Ellentétben a hivatkozott bankar-közlö- 
nvökkel, a „Pénzügyi Útmutatóit tisztán hírlapi vál­
lalat és ez indította a nagy mélt. m. kir. belügyminisz­
tert arra, hogy 1888 évi 34205 sz. körrendeletével a 
„Pénzügyi l tmntató“-t, mint „hiteles sorsolási lapot és 
teljesen megbízható szakközlönyt“ hivatalosan ajánlja.
A „Pénzügyi IJimutató“ rendesen minden húzás után 
jelen meg; közli a magyar, osztrák és külföldi sors­
jegyek húzásait, úgyszintén a záloglevelek, kötvények 
és részvények sorsolásait mindenkor a hátralékosok, 
vagyis a korábban kisorolt, de még kifizetés végett be 
nem mutatott darabok kimutatásával együtt. Tájékoz­
tató cikkei és felvilágosító közleményei a tőzsde, pénz­
ügyek és biztosi tás köréből megóvják ez értékpapír- 
birtokost a károsodástól. Szerkesztői postájában nyilt- 
sá-gnl és az a lap főbecse, üzleti érdek nélkül alapos 
foivil.ágositást ad a legkülönfélébb kérdések iránt. Díj­
mentesen vállalja el előfizetői sorsjegyének revízióját, 
sőt állandó nyilvántartását és kisorsolás esetén azonnal 
értesíti az illetőt. Ugyancsak ingyen közvetíti a lap 
kiadóhivatala a magyar érték papírok esedékes szelvé­
nyeinek beváltását, a kisorsolt érték papírok beváltását 
va°*y kicserélését stb. Szóval ingyenesen teljesíti mind­
azon apró szolgálatokat, melyekért a közönség nem 
mind if megbízható bankárokhoz szokott fordulni. A 
„Pénzügyi Útmutató“ előfizetési ára egész évre két frt- 
féíévre égy torint. Előfizethetni legczélszeriibben posta­
utalványnyal a kiadóhivatalban, Budapest, Andrássy 
út 84 sz. a.

Kis okok, nagy eredmények.
Mivel a vidék nem vala nagyon érdekes, egy 

kedvűén húztam magamat a vatuti-cupé szögletébe. A 
legközelebbi állomáson többen szálltak be, közöttük 
egy érdekes kinézésű parasztember, aki első pillanatra 
magára vonta figyelmemet. Alig hogy helyet foglalt, 
e,ész merészen szivart kért tőlem és számos kérdéssel 
ostromolt, úgy hogy alig győztem neki felelni. Egyszerre 
megpillantja a vészjelzőt s kérdezte, mire való az ? 
Megmagyaráztam a célját, azonban hihetetlenül rázta 
fejét és" mondá : Nem, nem, szívesen elhiszek önnek 
mindent de azt nem, hogy ha ez emeltyűt meghúzom, 
pár pillanat múlva ezen, szédítő gyorsasággal haladó 
vonat megáll.

Ezen jó paraszthoz hasonlóan akadnak sokan, 
kik hihetetlenül rázzák fejőket, ha egyszerű eszközzel 
nagy hatást kell elérni. így van például a brigth féle 
vesebetegséggel, mely a legtöbb orvos által gyóg) it- 
hatlannak nyilvánittatik, mivel az orvosi egyetemen 
hiányzik a tulnjdonképi gyógyszer. De nem minden or 
v s van ezen véleményben és ha egy orvostudor, aki 
maga is ezen brigth féle vesebetegségben szenvedett, 

u-y orvosszert, amit a legjobb sikerrel használ ezen oly 
veszélyes bedegség ellen ajánl, akkor többé semmi kétely 
sem lehet annak gyógyhatása iránt. Dr. Hirsel Hürliinaii 
Edvárd.a ki másféléven át szenvedett a krónikus brigth 
féle vesebetegségben, írja, hogy ez ellen az egyedüli és 
legjobb szer a Warner-féle Safe gyógymód, mely a 
legtöbb gyógyszertarban palackonként 2 forintjával 
kapható. Leírások ingyen és bérmentve küldetnek : e 
célból IE II. Warner & Co-hoz Pozsonyban kell fordulni.

A "„Pénzügyi Útmutató“ czimü sorsolási lapra

Felelős szerkesztő s kiadótulajdonos:
LTD VAUD Y IGNÁC 

Főim it ika társ: Szalay Sándor.

melv újévkor harmadik évi folyamába lép felhívjuk 
különösen azon olvasóink figyelmet a k.k értékpapírok­
kal s főleg sorsjegyekkel bírnak. A „Pénzügyi Útmu­
tató“ melyet ismert nevű közgazdaság! írok szerkesz­
tenek, hivatva van kiszorítani azon selejtes sorsolást

8STEIN SAMU
aranyműves

1$ V I) A P E 8 T E N
Akácfa-utca 64. sz.

ajánlja

era-, arany- k ezüstosmü raktárát.
Mindennemű javítások a leijjnlanyosabb

I áv mellett eszközöltetnek.
! Minden országos vásárkor pár napig Zala-Égerszögen.

tartózkodik.

Tcmctő-utczáhan 224. szám alatt 
ujomm épült lakházamban három lakosz­
tály bérbe kiadó, és pedig utca felöl 3 
egymásba nyíló szoba és egy kis előszoba, 
konyha, éleskamara: ezenkívül 2 külön 
udvari lakás, mindegyik áll 2 külön szoba, 
két konyha és két eleskaniarabol lSStl. 
évi május lló l-étöl bérbe kiadó.

Z.-lLgerszeg, november hóban.

Czukeltcr Béla
háztulajdonos.
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Máriaczelli gyormorcsöppek.
Kitűnő hatású

Védjegy.
rvonior minden betegségei l>en.szer a

KöIiUinnlli.mitliin étvágvlii.'tny, gyomnrgycn- 
ge«ég, rósz Ul.itn li lekzet. n-irnvoiljis.
Ildii..iTi-nés , k"lik;i, gy.imm Imrut. gynmovég.'S, 
liiimuk- iliir:ikéiizi"«léi.tul~-> nyálk.-iké|iz<'><li,<

\ edrgiicig. mill'll ' < liúnyá'. Pe i.ii’is lm a gyuiiiortul 
I .t laol'gt'tl’p'. sz: k'Z'ii i:l j~, :i gyniiriniak
I tdclekk. l ital ikkal i áin tulle: I. la-e. giliszfiik, 

l,'|i-_ mai- i-s ,i;yvif' hán álmák eseteiben...-- 
Kiív iivegrse ára íiaszmüaii utasítással együtt 
•10 KV., kettős iialarzk 711 kr.Kt'Z]i tini <zé!l;i:l I - i»r.i:i> kár»l> gyógysze­
rész által Kremsierfien (Morvaország).

Kapható minden gyógyszertárban.
**1 Óvási A valódi nmviavzidli gyoitiniTSÖpjiekot 
-— sokat liamisitják és utánozzák. A valódiság jeléül 

minden üvegnek piros, a lenti vedjegygytd ellátott borítékba k: 11 
göngyölve lennie és a minden üveghez mellékelt használati uta­
sításon meg kell jegyezve lenni, hogy az Krentsierben Uusvit litHzvk 
könyvnyomdájában nyomatott. ' sett

Valódi Kapható: Serényén Fleische íj 
Sam.. Marczaiiban Kőrös Győző. Sümegen 
Stamborszky L., Szent-Göiiiardon Tomcsn-
nvi Lipót g\-óg\' szerőszek nel.

ä Ovógy szertár

Becsben 11

Singerstrasse 15.
ZU 111

GOLD., REIHSAPFEL.“
ezelőtt egyetemes labdacsok neve alatt; ez utóbb, nevet teljes joggal megerdemhk, 
mhel csal-no an alig létezik betegség, melyben c labdacsok csodás halasukat ezerszer,:- 
™en be nemii onvitották volna A legmakacsabb esetekben minden egyel, szer s.ker-

labdacscsal

______________ _______ __ ____________________ t y- ^

A es. kir. kereskedelmi miiliszt vinni díszoklevele E
sn ar sasíi r.-JOSii WB»» ooas s ®K3>iS: ;

Dornbachban Sees mellett

íV;j?;Vs; i,$A S

nem bizonynouah vuma .n ••■a -;- . . ,. , i
telenííl alkalmaztatott, e labdacsok számtalanszor, s a legrövidebb idő alatt gyógyulást e‘e llR - ’
kr. 1 tekercs ti dobozzal 1 frt 5 kr bérmentctlen utánvétküldemény 1 frt 10 kr. labdacs 1 írt 25 kr. 2 tekercs 2 ín

A ,'ó.»sS»g i-lólegcs liekiilitiíse mellett póstamintcs ■f»“'»'1 k«“j t t^ e‘,rt W r Ke.esebl«., mini ,g.v lek,,
30 kr; 3 tekercs 3 írt 35 kr : 4 tekercs 4 Irt, 40 kr, 5 tekercs 5 fit 20 ki.. ív Uheits ^

MÄtnak csali azok a labdacsok tekinthetők, melyek utasítása .1. I'se. liolVi mm
aláírásával van ellátva, s melyek a Hol,«* ,e,leién .«y««« »<
betegségekben egészségük helyreállítását köszönik. A ki csak eg) szer kísérletét tett veink, tovabl aj an ja

A köszönő levelekből néhányat ide Írunk.

A R A K : j
íj

Egész boutelia minőség szerint 2.30 2.90 3.00 4.80 frt. g
Fel ' .. 1 30 1.00 2.10 2.55 irt I ~ Ü
Negyed .. — .80 .90 1.20 1 40 frt I =2 g

Felülmulliathm minőség. | = |
Ere< lel iséae lfo raní 11 ozva. s“ %
Hasonló természetű külföldi gyártmányok | |

kétszer oly drágák *3961 _ __
!>r. F.tisslernek, es. kir. kísérleti állomás professo- 8 ? 

rának véleménye szerint az általa megtekintett gyár- | c 
telep a legcélirányosabban van berendezve. “

-V hivatalos vizsgálat
kiderítette, hogy az teljesen tiszta destillált bor, hogy | ^

Schlierbach, február 17. 1888. 
Tekintetes Ur ! Alázattal alulírott, az ön valóban hasznos 

és kitűnő vértisztító labdacsaiból u abb 4 tekercsnek átküldését 
kéri. Teljes tisztelettel

Neureitcr Ignác, gyak. orvos.

Hrascke, Flödnig mellett, 1887. szept 12- 
Tekintetes Vr ! Isten akarata volt, hogy labdacsai ke­

zembe kerültek s most ezek eredményéről ivók : Beteg ágyam­
ban meghűltem, úgy bogv munkámat nem tudtam többet végezi i, 
s már bizonyosan meghaltam volna, hogy ha csodálatos labda­
csai ei gém nem mentettek volna. Isten áldja megérette ezerszer. 
Van bizalmam, hogy labdacsai egészen visszafogják adni egész­
ségemet. úgy mint másokat is egészségessé tettek.

Kniiic Therezia.

Wiener Neustadt, 1887. december 9. 
Tekintetes t r 1 Hálás köszön tét mór,dók tiO éves néném 

nevében. Kz 5 évig idült gyomorhurutban és vízi betegségben 
szenvedett Klet« kín volt reá nézve s már azt hitte, hogy vége 
lesz. Véletlenül egy dobozt kapóit az ön labdacsaiból s ezekből 
hosszabb használat után meggyógyult. Teljes tisztelettel

Weinczettl Josefa.

Mitterinycrsdorf Kirsehdorf mellett, F.-Austria 188(1. jan. In 
Tekintetes Ur! Szíveskedjek postán egy tekercset kitüu,, 

vértisztít, labdscsaiból kii deni Nem tehetem, hogy önnek e 
labdacsok értéKére nézve teljes elismerésemet ne nyilvánítván,, 
s mindenütt a hol csak alkalmam lesz, ezeket ajámani logoin. 
Felhatalmazom, hogy e köszönetemet tetszés szerint lia>znai- 
hassa. Teljes tisztelettől

kasztner Therezia.

Got’schdorf, Kohlbach mellett. Oszt Szilézia 188(3. október 8.
Tekintetes Ur ! Herein szíveskedjék nekem egy ti doboz­

ból álló tekercset az un egyetemes vértisztító labdacsaiból kill 
deni. (Jsak az ön csodálatos labdacsainak köszön hetem, hogy 
gyomorbajomtól, mely öt éven át kinzott, megszabadultam. N' in 
is fognak nálam ezek elfogyni és ezennel mely köszönetét mon­
dok tekintetességednek. Kiváló tisztelettel

Zwickl Anna.

e

Rohrbach, ISSti. felír. 28.
Tekintetes Ur! Múlt év november Imában egy tek.-res 

labdacsot rendeltein meg Önnél. En úgy, mint hóm a legjobb 
sikert észleltük. Mindketten heves íötajasban és rossz székiét 
ben szenvedtünk, úgy hogy közel voitui k a kétségbee-eíli,-/, 
habár csak 4ti évesek vagyunk még. Es Íme, az ön labdacsai 
csodákat tettek és megszabadítottak a bajtól. Tiszteién:!

List An.al.

Kapható » i

Hérsben (Kiivhicrgassc 15).
és n remimért fűszer- és csemege kereske­

désekben. a I
Zala-Egerszegen Wcisz Jónás unokaöcsnél. I I

t'U ^ t's. kir. állalmi íj. 4F3_______ngggn»——P laCtgUIBH—MB mEgBBBBMt < SKKSwa

Nincs többé fogfájás!! Könnyen vérző 
beteg és gyulladt fogliust, gyógyít és erősít, 
a fogkövet eltávolítja és képződését meg­
gátolja: a száj buzit azonnal megszünteti 
napontai használiitnál

Efltyvz hilly Siam t’serhofer J.-től, évek óta ,®^sn?erve
A UcLl/iottlll mint a legbiztosabb szer bármüeK‘fagy-
bajok ellen, valamint nag)on idült sebek stb. eben is 1 tégely 
40 kr. Bérmentes küldéssel G5 kr.

Utifünedv ^atar]1iius’ rekedtség, szamárhurut sth ellen

Amerikai köszvény-kenőcs

rheumaszerü bajok, tagszaggatás es fülszaggatás ellen 1 Irt zU kr.

8 Láb izzadás elleni por

ä
i T1 \ .1 I ry üi-iv biztos szer a golyvásnyak ellen 1 

VUlj V Qveg 40 kr Bérmentes küldéssel
05 kr.
ElptPCiQyplírán !pi'úgai cseppek) megromlott gyomor, 
tJiULUM-AUlltut rossz emésztés, miudeuLemü altestba- 
jok ellen kitűnő háziszei 1 üvegcse 22 ki

Angol csodabalzsam, ‘

U;oIrűmAr hurut, rekedted 
JU íakeipoi Fr. portom, küld. tiU ki

Tannochinin hajkenőcs fQ]
Egy doboz 2 frt.

12 kr. i-2 
üvegcse 1 frt 20 kr.

üvegcse 1

g, köhögés ellen 1 doboz 35

serhoíer J.-től leg­
jobb hajnövesztő szer.

Egyetemes kenőcs íírt^sebS^rosmduLtu
fekélyek és mindennemű dagai ütök ellen, időszaki Icitóivse.- 
lábfekélyek, körömméreg, sebek. ■ n. •••.yuladási e> nasouiv baj-A 
ellen sokszorosan jó, ak bizonyult- Egy tégely 50 kr Bnmentes 
küldéssel 75 kr.

Egyetemes tisztító-só íS'iluzerÁiiSeniié

megzavart emésztésnél, fejfájásnál, szédülésnél, gyoiiiorgön-.'iiel 
araíiycres bajban, dugulásban. Egy csomag I Irt.jók enen kitűnő naziszei i üvegcse zz Kr. aranyé rés oajoau, uuguiasnaii. r.g> oumas » "<■

Ezen itt megnevezett készítményeken kívül az osztrák lapokban hirdetett összes bel- és külföldi gyvgykliloiiJege»,-gek 
raktáron ti rtatnak s a netalán készletben nem levő cikkekről kívánatra ponti san és olcsón gondoskodva leérni.

Postai szétküldések gyorsan foganatosíttatnak a pénz elöleges bokiildése melleit vagy után­
vétellel.

A pénz elöleges beküldése (leghelyesebben -postautalványnyal) a porto olcsóbbá tetelet esz 
közli, mint utánvéttel.

es. es udvari fogorvos és udv. szállító valódi

Or. POPP világ­
hírű

Anatherin
SZÁJVÍZÉ

Dr.

kétszer oly nagy palackokban mint eddig.
Ezzel egyidejűleg alkalmazandó.

Dr. POIT fogpasztája l^LTÓSS1
: es és szép állapotban tartja.
I)r. POPP Anatherin fogpasz-
j * * mely a legjobb és legfinomabb szer a fogak tisz- 
Uljil tán tartására és a foghus megerősítésére.
I tr I ’t VI y\ * fno-nnrn ra»>'°gó fehérséga fosa-Br.ruri lugpui ti kilt köics0nGz anélkül,
hogy mint más fogporok a fogak zománcát megsértené.

Dr. POPP növényszappanaal|fóg^
pipere-szappan mindennemű bőrkiütések ellen és különü- 
en fürdőkhöz.

>/ klip NAPRAFORGÓ ,szap \( nem glicerin) 
* * VENUS \pana ) A legújabb és 

a legfinomabb divatpipere-szappanok. A bőrt bársony 
tinómmá teszik.

Árak: Anatherin-szájviz 50 kr, 1 írt és 1 frt 
40 kr, Anatherin fogpaszta tégelyben 1 irt 22 kr., 
Aromatíkus fogpaszta 35 kr., Fogpor dobozban tik, kr.. 
Növényszappan 30 kr . Napraforgó-szappan 40 kr., 
Venus szappan 50 kr. E szerek kaphíTók : ZalaEger- 
szegen : Unger D. és Raszter S. gyógyszertárában : 
Heinrich W. és L. év llubinszky A. kereskedőknél. 
—TTT- 1SBRÄCS 2* ,|,e” g»*2£S5BSBEES&
q— ni f Ilf III Hl III f«3SS*S5ű£*3e£JV% fl» -VkÄÄ --------W ■ i lan ■n.uw-

1 ip. P< ll’l’J. G. udv.fogorvos urnák. ^
jgs*- i’s. és kir. kíz. szabadalmazott Anatherin ~ 

szájxizél vegyészeti tanműhelyemben a legszorgo- u. 
sabi, vegyi vizsgálatnak vi ttem alá. melynek ered- ~ 
menye, hogy :

Anatlierin-szájvize kizárólag a legjobb minő- o 
ségii alkatrészekből ál’, melyek a nekik tulaj- 
«lőni(ott gyógyeriivel teljes mértékben bírnak és o_ 
tudományos tapasztalatok alapján kellő szakerlelem-’ 
inéi vannak i^szeállítva úgy, hogy a szájvíznek < 
használata bármily fog és szájbajoknál általában 2ű_ 
az igazsághoz képest bárkinek legmelegebben c 
ajánlható. VsgC 3r.

Dl*. \\ OriKU* =
a boroszlói vegyészeti intézet igazgatója, gyúgyszc- • — 

rész és liites veírvész.

Bans Antal
IV V
lí/

Ö-
Lí-imtó Cilii HAKTÁti

w

í-'-'Ai ---------------------
'ff j Ha a lovak döglenek,

Becsben, III. Seidlgasse Nr. 4.

A ga/.ibik t'nkre mennek.
.ifev
W

-if

♦

X
X

-------------------------- -----------------♦ X
Ha meleg 1 akaróval hir lovad, j 
Egészséges é~ munkaképos mar d. | Q

Föltünést okozó tudósítás
a I. ez. lói)ii'tokos urak ('érdekében.

7\ Romániával, Orosz- és Németországgal folytatott kereskedelmi- és vániháborií következtében, mely 
p7 iránvl»ari üzleti'közlekedés tökéletes megszűnését és az. áru-kivitel hanyatlását maga után vonta, valamint a jelenlegi V 

politikai'zavarok és rósz üzleti viszonyok folytán, raktáramban több száz hiezat letakaró fölhalmozva van. melyet m-wz'-l < O 
országokba kellett volna szállítani, úgv hogy most kényszerítve vagyok ezen takarókat minden áron eladni. Ä

else

H

«LÄ6 »FrC£lC2 TTnrrrm -*

Valamevnyi osztrák-magyarhoni t. ez. lóbirtokos urak számára utánvét vagy az árnak elöleges bekül.lé ■ in*‘ Tu

miaőségíí lówtakarókat
küldök, melyek 190 centim.-nyi hosszassággal «;s 130 centim.-nyi szélességgel bírnak, legjobb minőségűek és elpnszlil- 
liallanok, sötét alappal és élénk sávokkal bírnak, tömöttek és mel<‘gek, szolidan dolgozvák; egy takar.» árt e-ak

^ 1 frt 50 kr. *^6
3 Elegáns kénsárga iiintó-takaník ^
vj- négyszeres, széles feketevörös vagy vöröskék sávokkal,, körülbelül 2 méternyi hosszak u< I , ll|,!' lin* n b *'»lö11« Q 
A elegáns felék<isítéssel, mely minden ló díszét képezi; egy darab ára csak Q
-5 - frt 50 kr.

2 Pompás aranysárga kettős urasági-takarók
Ä az egyik oldalon aranysárga alappal és négyszeres, széles vörösfekete vagy vöröskék sávokkal, a másik oldalon pedig szürke. 
if [jCgjohb első minőségű, kürülb. 2 méternyi hosszú és 1 ' méternyi szeles. Mint ]>ompas szőnyeg ,s alkalmazható. 1 darab

:í Irt 50 kr. ||
tehát lovai számára jó. szép és meleg takarókat vásárolni kíván, úgy éljen Uraságod ezen kedvező a!ka- 
lig foo ismét kínálkozni és tessék ezen valóban jeles takarókból megrendelni Méltóztassék egy próbam<‘g- HW

gjobb
ára csak

wC Ha
f lommal, mely alig ,uS ,.™,u .......----- - *... .......... ~
A: rendelést tenni és igen megelégedve lesz, ugv hogy t. ismerőseinek is ajanlam log. a miért kötelezettje leszek. STU

Méltóztassék megrendelésénél teljes címét, becses nevét, állását, a város és utolsó posta nevét, valamint 
,vz országét túljegyezni, hogy a szállításnál tévedés elő ne forduljon.

Zrs- .o^omooc?ooocx>ooo<XK>ooooooooooooooeooot

My matoll özv. Tnhy Rozália gycrssajíoján Zala-Égerszögen


